

IZ DNEVNIH REDOV SKUPŠČIN OBČINE, MESTA IN SAMOUPRAVNIH INTERESNIH SKUPNOSTI

Ločena zasedanja zborov občinske skupščine

Predsedniki zborov občinske skupščine so se dogovorili, da bodo konec februarja zbori zasedali ločeno.

Družbenopolitični zbor bo zasedal 23. februarja ob 12. uri. Obravnavala bo naslednje osrednje točke:

- predlog smernic za pripravo dokumentov »Ljubljana 2000«,
- problemsko oceno varnostnih razmer na območju uprave za notranje zadeve Ljubljana mesto v letu 1981,
- osnutek okvirnega programa dela skupščine,
- predlog programa razvoja drobnega gospodarstva v občini v obdobju 1981 — 1985,
- osnutek akcijskega programa za izvajanje družbenega plana kmetijstva in gozdarstva v občini,
- osnutek odloka o občinskih upravnih organih in strokovnih službah ter
- kadrovske zadeve.

Zbor združenega dela in zbor krajevnih skupnosti bosta ločeno zasedala 25. februarja s pričetkom ob 16.30. Oba zbora bosta zraven točk, ki jih bo obravnavala družbenopolitični zbor, imela na dnevnem redu še naslednje:

- program enostavne reprodukcije individualne komunalne porabe za leto 82,
- predlog dogovora o usklajevanju davčne politike v letu 1982,
- poročila sodnika za prekrške Ljubljana, javnega pravobranilca Ljubljana in o delu UNZ Ljubljana,
- osnutek spremem in dopolnitve GUP mesta Ljubljana.

Gradivo za posamezne točke dnevnih redov sej zborov občinske skupščine je objavljeno v Delegatski tribuni št. 1. 82 in v gradivu za seje zborov skupščine mesta Ljubljana št. 45.

IZ SEKRETARIATA SKUPŠČINE

● Seja skupščine občinske zdravstvene skupnosti

Zbora skupščine občinske zdravstvene skupnosti bosta zasedala na redni seji 4. marca. Delegati bodo sprejemali zaključni račun skupnosti, poročilo o delu skupščine in izvršnega odbora v letu 1981, poročilo o delu od-

bora za varstvo pravic uporabnikov in program dela za leto 1982, aneks št. 1 k samoupravnemu sporazumu o skupnih temeljih planov zdravstvenih skupnosti v SR Sloveniji za obdobje 1981 — 1985, samoupravni sporazum o

svobodni menjavi dela za obdobje 1981 — 1985 in samoupravni sporazum o ustanovitvi zdravstveno informacijskega centra.

Na dnevnem redu bodo še izhodišča za ovrednotenje programov zdravstvenega varstva s področja osnovne zdravstvene dejavnosti in s področja ambulantno specialistične, bolnišnične in zdraviliške zdravstvene dejavnosti v letu 1982 ter družbeni dogovor o gradnji, urejanju in vzdrževanju Poti spominov in tovarištvu.

S področja zdravstvenega varstva bodo delegati obravnavali poročilo o problematiki zdravstvenega varstva predšolskih otrok, se seznanili z delom in

problemi izvajalcev in oblikovali predloge za izboljšanje zdravstvenega varstva tega dela populacije. Ob obravnavi ugotovitev, stališč in predlogov v zvezi z vlogo in možnostmi higiensko-epidemiološke dejavnosti pri reševanju problematike medicinske ekologije bodo delegati spregovorili o aktualni in zaskrbiljujoči temi onesnaženja bivalnega in delovnega okolja.

Predvidoma bo to zadnja seja v sedanjem mandatnem obdobju, zato bo podano tudi poročilo o uresničevanju in dograjevanju delegatskega sistema ter o problemih in izhodiščih za delo v naslednjem mandatnem obdobju.

ANKA JOŠT-DOMA

● Seja skupščine občinske izobraževalne skupnosti

V sredo, 3. marca bo 19. seja skupščine zbora uporabnikov in zbora izvajalcev občinske izobraževalne skupnosti Ljubljana Moste-Polje.

Delegati bodo sprejemali zaljučni račun občinske in mestne izobraževalne skupnosti za leto 1981, obravnavali bodo poročilo zavoda za šolstvo o stanju in problematiki vzgoje in izobraževanja na področju osnovnega šol-

stva v šolskem letu 1980-81 v občini Ljubljana Moste-Polje ter poročilo o kadrovskem štipendiranju in študiju ob delu v letu 1981 v ljubljanskih občinah. Na seji bodo obravnavali tudi osnutek statuta občinske in mestne izobraževalne skupnosti, delegati izvajalci pa bodo podali pripombe k osnutku sklepa o usmeritvi sredstev za investicijsko vzdrževanje v letu 1982.

M. M.

● Dne 17. marca pomembna seja samoupravne stanovanjske skupnosti naše občine

Delovne ljudi in občane obveščamo, da je bilo gradivo za skupščino samoupravne stanovanjske skupnosti naše občine, ki bo 17. marca objavljeno v Delegatski tribuni št. 3 z dne 19. februarja. V gradivu so bili objavljeni osnutki samoupravnih aktov o ustanovitvi samoupravne stanovanjske skupnosti občine Ljubljana Moste-Polje, samoupravne stanovanjske skupnosti Ljubljana in zveze stanovanjskih skupnosti Slovenije. Posebno opozarjamo tudi na osnutek pravilnika o pogojih in merilih za dodeljevanje družbenih stanovanj, s katerimi razpolaga samoupravna stanovanjska skupnost (SSS) občine, na osnutek samoupravnega sporazuma o skupnih osnovah in merilih za uresničevanje svobodne menjave dela na področju izvajanja strokovnih nalog pri gospodarjenju s stanovanjskimi hišami v družbeni lastni na območju mesta Ljubljana (samoupravne sporazume sklepajo SSS in skupnosti stanovalcev kot uporabniki ter DO Staninver tozid TRS kot izvajalec) ter na predlog plana vzajemnega vzdrževa-

nja stanovanjskih hiš, ki so v upravljanju SSS naše občine.

Gradivo so prejele vse delegacije za SSS naše občine tako v združenem delu kot v KS ter vsi hišni sveti ozioroma skupnosti stanovalcev v občini. Če kdo želi še dodatne izvide Delegatske tribune št. 3, jih lahko dobi na sedežu SSS naše občine, Proletarska ulica I-III, soba 92 (omejena količina).

Javna razprava o osnutkih gradiv naj bi bila končana do 10. marca, nakar bo izvršni odbor SSS glede na zbrane pripombe pripravil predlog samoupravnih aktov, ki ga bo skupščina obravnavala in sprejela z morebitnimi amandmaji.

Zaradi lažjega in hitrejšega dela prosimo vse delovne ljudi in občane, da pošljejo svoje pripombe na objavljeno gradivo do 10. marca na samoupravno stanovanjsko skupnost občine Ljubljana Moste-Polje, Proletarska ulica I-III.

SAMOUPRAVNA STANOVANJSKA SKUPNOST, OBČINE LJUBLJANA MOSTE-POLJE

Iz občin ljubljanske regije

Občina Kamnik je pobratena z občinami Gornji Milanovac, Kotor, Peč, Slavonka Požega, Strumica, Travnik in Zrenjanin. Pred petimi leti so pobratene občine podpisale dogovor o medsebojnem sodelovanju na različnih področjih. V zadnjih letih je v nekaterih gospodarskih dejavnostih že začelo sodelovanje, čeprav je ostalo še nešteto neizkoriščenih možnosti. Na lanskoletnem srečanju pobratnih občin v Kotoru so določili delovne organizacije, ki naj bi vodile nadaljnje dogovore o konkretnem sodelovanju. Za lesnopredelovalno industrijo je zadolžen Stol Kamnik, ki je pred 14 dnevi že pripravil pogovor z direktorji lesnopredelovalne industrije iz nekaterih pobratnih občin. Sodelovali so predstavniki Treske in Strumice, Stenvala in Oropleta iz Slavonke požege.

Bežigrasko gospodarstvo je v lanskem letu uspešno poslovalo, vendar nekatere organizacije niso storile vsega, kar bi lahko za boljše poslovanje. Gospodarstvo je preseglo planske cilje pri povečanju fizičnega obsega industrijske proizvodnje. Izvoz se je povečal za 24 %, uvoz pa je bil dvakrat manjši od izvoza. Produktivnost se je povečala za 6 %. Trenutno imajo le 24 investicij. Kljub tem uspehom pa nekateri podatki ka-

žejo, da so ponekod še vedno preveč zaposlovali v režiji. Zaskrbiljujoče je tudi to, da je od 186 temeljnih organizacij kar 60 % izvoza ustvarilo le 17 temeljnih organizacij.

V bežigraski občini bodo v obdobju zaščitenih okoli 110 kmetij. Seznam takšnih kmetij so občinska zemljiška skupnost in KS pripravile že pred šestimi leti, vendar odloka takrat niso mogli sprejeti, ker občinske še ni imela prostorskega načrta. Le-tega je občinska skupščina sprejela lani oktobra, v njem pa so opredeljena tudi zemljišča, ki so trajno namenjena za kmetijstvo. Do konca leta so vse KS dobile seznam kmetij, ki pridejo v poštev za zaščiten kmetije.

V živilski industriji ETA iz Kamnika, ki je ena največjih proizvajalcev vložnih vrtnin v Jugoslaviji, predvidevajo, da bodo letos izdelali 12.000 ton svojih izdelkov, kar bo za desetino več kot lani. Seveda bodo največ predelali vrtnin, več pa bodo izdelali tudi mesno-zeleknjavni jedi in pločevinkah, ki so namenjene izvozu. Prodaja v tujino, zlasti v dežele s čvrsto valuto, bo porasla za 18 %, kar bo zagotovilo tudi nekoliko večji uvoz nepotrebne reprodukciskega materiala.

C. P.

● KMETIJSKA ZEMLJIŠKA SKUPNOST V LETU 1981

USPEŠNO OPRAVLJENO DELO

V naši občini je vedno več potreb po urejanju kmetijskih zemljišč. V ta namen smo v zadnjih letih pričeli izvajati nekatere večje in manjše programe, s katerimi izboljšujemo kmetijska zemljišča. Za to pa je v zadnjem času tudi več razumevanja in možnosti.

Ugotovljamo, da se površine dobrih kmetijskih zemljišč v občini počasi zmanjšujejo, saj vsako leto pozidamo nekaj 10 ha dobrih kmetijskih površin. Z meliorativnimi posegi pa skušamo urejati slaba kmetijska zemljišča. S potrebnimi ukrepi usposabljammo tla tudi za večjo proizvodnjo.

Program raznovrstnih melioracijskih del je bil lani zastavljen dokaj široko. Po tem programu smo izvajali hidro in agromelioracijske izboljšave zemljišč.

Po načrtu za melioracijo Dobrunjščice sta predvideni osušitve in izboljšava travniške površine v Podmolniku ob potoku Breska. (Podmolnišnica) ter 175 ha zemljišč ob Dobrunjščici in Reki v Podlipoglavu.

Lani je bil po tem načrtu že reguliran potok Breska in opravljena je bila glavna odvodnja. Izkopani so bili vsi odprti odvodni jarki in izvršeni dostopi za parcele. Nadaljujejo pa z deli v Podlipoglavu. Dokončana je regulacija potoka Reka, kopljejo pa glavne odvodne jarko, na katere bo vezana še drenaža. Groba melioracijska dela v Podlipoglavu bodo zaključena letos spomladi, vsa preostala dela pa naj bi bila dokončana v letu 1983.

V Podmolniku je bilo z agromelioracijskimi posegi urejenih 65 ha travniških površin.

V dotrajanih sadnih nasadih v Vinjah smo po načrtu za preusmeritev proizvodnje zemljišča preuredili v njive in travnike. Melioracija za uređitev teh površin je obsegala odstranitev dotrajane drevoja ter ravnanje teras in zasejevanje zemljišč z odgovarjajočimi posevki. Proizvedena je na teh zemljiščih uređena za pašno košno izkoriščanje travnikov za silažno koruzo in za proizvodnjo deteljno travne mešanice.

Za večjo in uređeno proizvodnjo je v Vinjah izboljšanih 36 ha zemljišč; v letu 1981 18 ha.

Na travnikih v Kašlju in v Zalogu smo na približno 40 ha urejali zemljišča v nekdanjih topolovih nasadih. Odstranjeni so panji topolov, površina je poravnana in posejana z deteljno travno mešanico. Z agromelioracijskimi posegi (s posekom grmovja, z odstranjevanjem panjev in z dosejevanjem) pa nadaljujemo še na približno 30 ha površin.

Pripravljen je načrt za melioracijo travnikov v Dolškem.

Manjše melioracije so opravljene na travnikih pod vasjo Češnjice, v Sentspavlu, Javoru, Podmolniku, Besnici in Gaberju na skupni površini približno 31 ha.

Na približno 150 ha travnikov in pašnikov usmerjenih in zaščitenih kmetij v hribovitih predelih in za lažjo vestransko uporabo sodobnih kmetijskih strojev urejamo in gradimo kmetom območju pa z gnojenjem s fosforinimi gnojili izboljšujemo kmetijska zemljišča.

Za lažji pristop na njive in travnike v hribovitih predelih in za lažjo vestransko uporabo sodobnih kmetijskih strojev urejamo in gradimo kmetom območju pa z gnojenjem s fosforinimi gnojili izboljšujemo kmetijska zemljišča. Z uređitvijo poljskih poti je danaj kmetom v hribovitih predelih pomoč za lažje pridelovanje. Tovrsten agromeliorativni poseg je osnova za nadaljnje urejanje in intenziviranje kmetijstva v hribovitih krajih.

Po zakonu o dedovanju kmetijskih zemljišč so bile v občini določene kmetije, ki imajo po zakonu možnosti, da se ob dedovanju ohranijo pred delitvijo. Do sedaj je bilo po tem zakonu zaščitenih 451 kmetij, ki obsegajo 3.417 ha kmetijskih zemljišč. Pripravljamo pa dopolnilne predloge o kmetijah, s katerimi bo odlok urejen.

Kmetijska zemljiška skupnost je uveljavljala prednostno pravico za nakup zemljišč, ki so ponudena v prodajo. Lani je bilo odkupljeno 1,43 ha kmetijskih zemljišč, ki so namenjena za nadomestna zemljišča, vendar so odkupljene parcele premajhne.

Kmetijska zemljiška skupnost je program za leto 1981 v celoti uspešno opravila. Da je delo v redu potekalo, je bilo vložnega precej truda in tudi prostega časa. Letos bomo s pričetim delom nadaljevali po programu.

DIPL. INŽ. AGR. BLAŽENA TUGELJ

Občinska raziskovalna skupnost Ljubljana Moste-Polje objavlja na osnovi 43. in 44. člena statuta občinske raziskovalne skupnosti (ORS) in pravilnika o podeljevanju nagrad in priznanj ORS za spodbujanje množične inventivne dejavnosti in za dosežke na področju organiziranega raziskovalnega dela ter na osnovi sklepa komisije za inovacije ORS z dne 10. februarja 1982

RAZPIS

za prijavljanje kandidatov za priznanja in nagrade občinske raziskovalne skupnosti Ljubljana Moste-Polje

1. Vabimo poslovodne organe, delavske svete in druge samoupravne organe v ozdih (tozdih), družbenopolitične organizacije in skupnosti, društva in posameznike, da prijavijo kandidate za priznanja in nagrade:
 - a) za najpomembnejši raziskovalni dosežek preteklega leta v občini Inovator 1981,
 - b) za inovacije in druge raziskovalne dosežke, ki prispevajo k hitrejšemu razvoju ozdov (tozdov),
 - c) za organizacijsko delo na področju raziskovalne dejavnosti,
 - č) za uspešno delo v društvi s področja tehnične kulture,
 - d) za pisne prispevke s področja znanstveno raziskovalne dejavnosti in za raziskovalne naloge mladih.
2. Občinska raziskovalna skupnost podeljuje:
 - a) priznanja in nagrado Inovator 1981-posamezniku ali skupini delavcev za izum ali tehnično izboljšavo, ki predstavlja pomemben prispevek pri uvajanju novosti v gospodarsko in družbeno prakso v občini; prijava mora vsebovati kratak opis dela, strokovno utemeljitev in višino prihranka, doseženega z izumom ali izboljšavo;
 - b) priznanja in nagrade posameznikom ali skupinam delavcev za inovacije in druge raziskovalne dosežke, ki prispevajo k hitrejšemu razvoju delovne organizacije in občine; prijava mora vsebovati kratak opis dela in podatke, kje in s kakšnimi rezultati so bila dela v praksi uveljavljena;
 - c) priznanja in nagrade za organizatorje raziskovalne dejavnosti, ki jih prejmejo strokovni sodelavci in drugi za uspešno organiziranje in populariziranje raziskovalnega dela ter s tem prispevajo k razvoju te dejavnosti; prijava mora vsebovati kratak opis dosedanjšega dela in vidnejše uspehe;
 - č) priznanja in nagrade društvom ali posameznikom v društvi s področja tehnične kulture, kot so: šolska društva, mladi tehnik, radioamaterska društva itd.; prijava naj obsega opis dosedanjšega dela in vidnejše uspehe;
 - d) priznanja in knjižne nagrade za spise na temo znanstveno raziskovalne dejavnosti in za raziskovalne naloge mladih, ki jih prejmejo učenci višjih razredov osnovnih šol in dijaki v šolah usmerjenega izobraževanja; prijave (s spisi in nalogami) predložijo učitelji ali mentorji s kratko utemeljitvijo.
3. Prijave z ustrežno dokumentacijo sprejema občinska raziskovalna skupnost Ljubljana Moste-Polje, Proletarska 1-III, do vključno 15. marca.
4. O nagradah bo odločala skupščina ORS v skladu s pravilnikom in na osnovi predlogov komisije za inovacije.

Nagrade bodo podeljene ob občinskem prazniku dne 27. aprila 1982.

Samoupravna stanovanjska skupnost naše občine obvešča delovne ljudi in občane, ki so imetniki stanovanjske pravice na stanovanjih v družbeni lastni in v lasti občanov, da lahko vložijo

Zahtevek za delno nadomestitev stanarine za leto 1982

Obrazce za vložitev zahtevka dobijo občani na sedežu samoupravne stanovanjske skupnosti naše občine, Proletarska 1/III, soba 97.

Imetniki stanovanjske pravice, ki so pridobili pravico do delne nadomestitve stanarine za leto 1981, morajo ponovno vložiti zahtevek za delno nadomestitev stanarine za leto 1982.

Delovni ljudje in občani, imetniki stanovanjske pravice, lahko vložijo zahtevek za delno nadomestitev stanarine do 31. marca na odbor za družbeno pomoč samoupravne stanovanjske skupnosti občine Ljubljana Moste-Polje.